各 位

上 場 会 社 名 株式会社ぱど 代 表 者 代表取締役社長 中村 史朗 (コード番号 4833) 問合せ先責任者 取締役管理統括本部長 小田 将史 (TEL 03-5216-9180)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、平成30年12月26日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動について決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 代表取締役の異動

(1) 異動の理由

経営体制の一層の強化を図り、更なる企業価値向上と当社グループの発展のため、代表取締役の異動を行うものであります。

(2) 異動の内容(平成31年1月1日付)

氏 名	新役職名	現役職名
小澤 康二	代表取締役社長	取締役首都圏事業本部長
中村 史朗	顧問	代表取締役社長

(3) 新任代表取締役の略歴

氏 名:小澤 康二(おざわ やすじ)

生年月日:昭和48年11月16日

略歴	
平成 11 年 9 月	当社入社
平成 23 年 7 月	当社埼玉東支局長
平成 29 年 10 月	当社事業統括本部第3事業部長
平成 30 年 6 月	当社取締役首都圏事業本部長(現任)

所有株式数:3,400株